



в
б
д
и
1974

Гастроли

Всего два актера...

Известие о предстоящих выступлениях «Театра двух актеров» из США было с интересом встречено любителями театрального искусства. И вот Джессика Тэнди и Хьюм Кронин в Москве. Сегодня они дают свой первый спектакль на сцене Малого театра.

Талантливая американская актриса, обладательница многих премий США в области театрального искусства Джессика Тэнди работала в театрах Великобритании и США, выступая в классических и современных пьесах. В ее обширном репертуаре шекспировские героини — Виола, Оливия, Офелия, миссис Пейдж, Корделия, леди Макбет. Джессика Тэнди играла Ольгу в «Трех сестрах» и Раневскую в «Вишневом саде» А. П. Чехова, была первой исполнительницей роли Бланш в пьесе Т. Уильямса «Трамвай «Желание».

Партнер Тэнди — Хьюм Кронин — известный актер и общественный деятель, принимающий активное участие во всех значительных событиях театральной жизни Америки. Один из основателей известного нью-йоркского театра «Феникс», актером и режиссером Кронин стал еще в начале 30-х годов.

В Москве «Театр двух актеров» покажет спектакль «Игра в карты» — первую пьесу известного драматурга Д. Коуберна, имевшую большой успех в США и получившую в прошлом году Пулитцеровскую премию. Она повествует о судьбах одиноких престарелых людей.

Пьеса поставлена режиссером театра и кино Майком Николсом. Декорации выполнены по эскизам художника Дэвида Митчелла.

Зрительный зал Малого театра радиофицирован.